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PROFESSIONELLE BESCHREIBUNG



QUADRO WEIN-KÜHLVORRICHTUNG, mit 5 FLASCHEN und 2 GLÄSERN, Temp. +12°/+18°C :
Design und Technologie vereinen sich  , um den ersten jemals hergestellten Kühlschrank der Welt zu schaffen. Ein absolut innovatives
Objekt mit raffiniertem Design, das jede Umgebung, in die es eingesetzt wird, zu etwas Besonderem macht .
Das Wine Framework n. 52 ist eine klimatisierte Präsentationseinheit für 5 Flaschen und zwei Gläser , eine neue Art, Wein
auszustellen, zu lagern und zu servieren. Ein Bild zu öffnen, eine Flasche Wein zu nehmen und sie bei einer Temperatur von 16°C zu servieren,
ist eine völlig neue Handlung, die wir nie für möglich gehalten hätten;
Die Innentemperatur variiert je nach Umgebungstemperatur zwischen +12° und +18 °C ;
Es ermöglicht Ihnen, verschiedene Weine bei der richtigen Temperatur zu lagern und zu servieren;
Die Kühlung erfolgt über ein geräuschloses, belüftetes thermoelektrisches System, das von einem elektronischen
Temperaturregler gesteuert wird, über den die Temperatur eingestellt und angezeigt werden kann;
Ökologisches Kühlsystem, frei von Schadstoffen und aus wiederverwertbaren Materialien gebaut;
Der Austausch von Komponenten ist einfach und macht die Reparatur des Produkts immer bequem;
Die minimale Tiefe und Wandmontage ermöglichen den Einbau auch in sehr kleine Räume;
Es handelt sich um ein besonderes Möbelstück , das, wenn es in die Küche oder das Wohnzimmer und nicht in den Speisesaal eines
Restaurants oder Hotels eingebaut wird, nicht unbemerkt bleiben kann;

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
Metallstruktur
Türstruktur aus Aluminium
Rahmen aus Holz / HPL / MDF
Doppelverglasung 20 mm
Magnetische Dichtung
Innenverkleidung aus lackiertem Stahl/Öko-Leder
LED-Beleuchtung. Blau oder Naturweiß
Thermoelektrisches Kühlsystem
Automatisches Abtauen
Umluftkühlung
Antivibrationssystem
Temperatur +12°/+18°C
Fassungsvermögen: 5 Flaschen à 0,75 Liter + 2 Gläser
Flasche: H 328 Ø 90
Abmessungen mm. 780x780x155h

Es ist auch möglich, das Produkt durch Auswahl aus diesen Varianten zusammenzustellen

STRUKTURFARBE:
Flüssiglackierung: Mattschwarz RAL 9005;

PANELFARBE
Flüssiglackierung : Mattweiß RAL 9010, Mattschwarz RAL 9005
Öko-Leder : Weißes Öko-Leder, Schwarzes Öko-Leder, Graues Öko-Leder, Rotes Öko-Leder, Schwarzes Reptilien-Öko-Leder, Blaues Reptilien-
Öko-Leder, Tabakgewebtes Öko-Leder, Rotes Python-Öko-Leder,
Kork : Netzkork, Fischgrätenkork.

RAHMENFARBE :
unlackiertes MDF M01 ;
Flüssiglackierung : Mattweiß RAL 9010, Mattschwarz RAL 9005,
Gold lackiert V01, Silber lackiert V02; Matt 20 Glanz RAL 20/100;
HPL-Hochdrucklaminat : Mattweiß L10, Mattschwarz L11, Taubengrauer Beton L40, Satinierter Stahl L50, Kastanie L20, Roble-Teak L21,
Wengé-Loft L22, Esche-Lärche L23;
Flüssiglackierung (Dune) : DRAL 9010 mattweiß, DRAL 9005 mattschwarz, DV01 goldlackiert, DV02 silberlackiert, DRAL 20/100 matt 20
glänzend;
Dune unbemalt D01 ;
Blattbeschichtung (Dune) : Patiniertes Gold DF01, Patiniertes Silber DF02;
Klassisch : Klassisches Blattsilber CF02, Klassisches Blattgold CF01, Klassisches Mattweiß CRAL9010, Klassisches Mattschwarz CRAL9005.

LED-LICHTFARBE :
Standard : naturweiße LED
Optional : blaue LED

Hinweis : Die RAL-Farben werden auf MDF-Träger mit einer 20-Glanz-Mattoberfläche (100-Glanzoberfläche auf Anfrage) hergestellt.

CE-KENNZEICHNUNG
HERGESTELLT IN ITALIEN

TECHNISCHES DATENBLATT

Stromversorgung Monofase
Volt V 230/1



Lieferung 8 bis 15 Tage

Lieferung 8 bis 15 Tage

Lieferung 8 bis 15 Tage

Lieferung 8 bis 15 Tage

Lieferung 8 bis 15 Tage

Frequenz (Hz) 50
Nettogewicht (Kg) 30

Bruttogewicht (Kg) 39
Breite (mm) 780
Tiefe (mm) 780
Höhe (mm) 155

VERFÜGBARE MODELLE

EO-QV52N/P6/C16
GEKÜHLTE WEINTAFEL, 5 FLASCHEN und 2
GLÄSER, Temp. + 12 ° / + 18 °
KÜHL-Weinschrank, 5 Flaschen und 2 Gläser, Version
mit: SCHWARZER Struktur, ROTER ÖKO-LEDER-Platte,
DUNE BLACK MATT-Rahmen, Naturweißem LED-Licht,
Temp. + 12 ° / + 18 °, V.230 / 1, Kw. 0 , 06, Gewicht 30
Kg, Abm. mm.780x780x155h

EO-QV52N/P12/C3
GEKÜHLTES WEINBILD, 5 FLASCHEN und 2
GLÄSER, Temp.+12°/+18°
GEKÜHLTES Weinbild, 5 Flaschen und 2 Gläser, Version
mit: SCHWARZER Struktur, FISCHGRÄTEN-KORK-Platte,
KASTANIENFARBIGEM LAMINAT-Rahmen, natürliches
weißes LED-Licht, Temp.+12°/+18°, V.230/1, Kw.0, 06,
Gewicht 30 kg, Abmessung 780 x 780 x 155 mm

EO-QV52N/P4/C6
GEKÜHLTES WEINBILD, 5 FLASCHEN und 2
GLÄSER, Temp.+12°/+18°
GEKÜHLTES Weinpaneel, 5 Flaschen und 2 Gläser,
Version mit: SCHWARZER Struktur, SCHWARZEM ECO-
LEDER-Paneel, Rahmen aus LAMINAT IN DER FARBE
ESCHE LÄRCHE, blaues LED-Licht, Temp.+12°/+18°,
V.230/1, Kw. 0,06, Gewicht 30 kg, Abmessung 780 x 780
x 155 mm

EO-QV52N/P2/C13
GEKÜHLTES WEINBILD, 5 FLASCHEN und 2
GLÄSER, Temp.+12°/+18°
Gekühlte Weintafel, 5 Flaschen und 2 Gläser, Version mit:
schwarzer Struktur, mattschwarzer Tafel, patiniertem
goldfarbenem Dünenrahmen, natürliches weißes LED-
Licht, Temp.+12°/+18°, V.230/1, Kw.0, 06, Gewicht 30
kg, Abmessung 780 x 780 x 155 mm

EO-QV52N/P5/C10
GEKÜHLTES WEINBILD, 5 FLASCHEN und 2
GLÄSER, Temp.+12°/+18°
GEKÜHLTES Weinpaneel, 5 Flaschen und 2 Gläser,
Version mit: SCHWARZEM Gestell, GRAUEM ECO-LEDER-
Paneel, MATTSCHWARZEM CLASSIC-Rahmen, natürliches
weißes LED-Licht, Temp.+12°/+18°, V.230/1, Kw. 0,06,
Gewicht 30 kg, Abmessung 780 x 780 x 155 mm
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